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CERTIFICACION 

La Suscrita Secretaria Municipal Certifica el Acta No.09 que literalmente dice 

así: Sesión de Cabildo Abierto para la formación de la Junta Directiva de la Unidad 

Desconcentrada Aguas de Florida, creación de La Comisión Municipal de Agua y 

Saneamiento COMAS y la Unidad de Supervisión y Control Local USCL, El día 

Sábado 15 de Abril del año en curso dando inicio a las 09:00 Am.  

1. El vice alcalde municipal Miguel Antonio Cordón Mejía da la Bienvenida a todos 

los presentes: 

2. Seguidamente el señor Alcalde Municipal  comprobó la asistencia de los 

miembros de la corporación contando con la presencia del Vice Alcalde Municipal 

Miguel Antonio Cordón Mejía y de los Regidores la cual  en su orden se describen 

así: Primera Regidora Elfy Yaneth Molina Molina, Segundo Regidor Jesús Fuentes 

Romero, Tercer Regidor Marvin Giovanny Herrera Álvarez, Cuarta Regidora 

Amelia Suyapa Gamero Sanabria, Quinta Regidora Darlin Elizabeth Quijada 

Cabrera, Sexto Regidor José Fernando Ramírez Dubon, Séptimo Regidor Ángel 

María Fuentes Romero, Octava Regidora Angélica María Galván. 

También nos acompañó en la integración de la mesa principal Abg. Linda Rosa 

Valle Oficial Jurídico de la ERSAPS, Ing. Reyna García Jefe de Departamento de 

Supervisión de la ERSAPS, Marvin Ramírez Apoyo Técnico de la ERSAPS, Pedro 

Antonio Alvarado Visión Mundial, Neptaly Ortega Director Municipal de Educación, 

Luis López Técnico de salud ambiental SIS Florida, Clase 1 de Policía Rivera 

3. Se procedió a la invocación a Dios dirigida por Erick Alexander Ursua Técnico de 

la Comisión Ciudadana de Transparencia 

4. Entonación de las Notas de Nuestro Himno Nacional dirigidas por Jonathan Criz 

Director de Justicia Municipal. 

5. La Secretaria Municipal María Luisa Enamorado procedió a darle Lectura al 

Punto de acta donde fue aprobado el segundo cabildo abierto por la Corporación 

Municipal 

6. El señor Alcalde Municipal Rember Isaías Cuestas saluda a los presentes y da por 

iniciada la sesión de cabildo abierto. 
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7. Se dio a conocer el objetivo general del evento por el Moderador Edwin Ramos el 

cual es: Formar la Junta Directiva de la Unidad Municipal Desconcentrada Aguas de 

Florida. Creación y Juramentación de: La Comisión Municipal de Agua Y 

saneamiento COMAS, Y la Unidad de Supervisión y Control Local USCL. 

8: participación del señor Alcalde Municipal Rember Isaías Cuestas 

1. El Señor Alcalde Municipal Rember Isaías Cuestas saluda a los presentes y 

agradece por asistir a este evento tan importante, en donde pide a los presentes 

poner atención y si tienen cualquier tipo de duda hacerlo saber y poder aclarar. 

Además pide que al momento de formar la directiva y demás comisiones favor 

participar y ser parte de ellas, y de esta manera todo marche con transparencia.         

9: Participación de Técnicos del Ente Regulador de los Servicios de Agua 

Potable y Saneamiento (ERSAPS). 

1. Participación de la Abogada Linda Rosa Valle Oficial Jurídico de la ERSAPS quien 

saluda a los presentes y a la vez felicita la asistencia a este evento muy importante 

para el municipio, dando a conocer los conceptos de ERSAPS, COMAS Y USCL, 

aclarando que con esta acción no se privatizara el servicio de agua en el municipio, 

es para que Florida sea beneficiado de muchos proyectos, que como Ente 

Regulador de agua potable y saneamiento apoyaran a las Juntas de agua del 

Municipio a poder obtener la personería jurídica. 

2. Participación de la Ingeniera Reyna García Jefe de Departamento de Supervisión 

de la ERSAPS quien saluda a los presentes y dice que ellos como ERSAPS se rigen 

bajo la ley Marco de Agua Potable y saneamiento y el objetivo es regular la 

prestación de servicios y el día de hoy se hará la elección de la Junta Directiva, se 

formaran las COMAS y USCL, en donde participara la sociedad civil. 

3. La señora Amparo Martínez de Barrio el Chorro saluda a los presentes y consulta 

que si un patronato organizado puede manejar el agua en su barrio o debe de ser 

junta de agua. 

4. Respondiendo la Abogada Linda Rosa valle que es manejada exclusivamente por 

Junta de agua. 

5. El señor Moisés Reyes saluda a los presentes y pregunta que si donde se 

gestiona la personería Jurídica de la junta de agua. 
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6. Respondiendo la Abogada Linda Rosa que ERSAPS puede apoyar gratuitamente 

en este trámite a las diferentes Juntas de agua del municipio, solo deben de 

presentar la documentación requerida. 

7. Luis López Técnico de salud Ambiental del SIS florida saluda a los presentes 

pregunta que si se están siguiendo los procesos legales para dicho trámite, ya que 

le parece excelente que se apoye a las juntas de agua a real-izar este trámite, ya 

que es bien difícil hacerlo de manera personal, y sugiere que las juntas de agua 

hagan propuestas para regular el servicio de agua y los costos en las comunidades. 

8. La Abogada Linda Rosa dice que este trámite debe de ser individual ya que cada 

junta de agua debe de tener su propia Personería Jurídica. 

9. El Prof. Jorge Castro saluda a los presentes y dice que los habitantes del casco 

urbano son los que deben de asistir masiva mente a estos eventos de suma 

importancia ya que es un tema muy importante. 

10. Respondiendo la Abogada Linda Rosa que los que no asistieron perdieron la 

oportunidad de asesoramiento. 

11. El señor Luis Carlos Mejía saluda a los presentes y consulta que si la junta 

será restructurada cada dos años como se hará con la personería Jurídica? 

12. Respondiendo la Abogada Linda Rosa que se utilizaría la misma ya que es un 

documento que no se vence. 

10: Elección, Formación y juramentación de la Junta Directiva de la Unidad 

Municipal Desconcentrada Aguas de Florida. 

1. El señor Alcalde Municipal anuncia que se procederá a formar la Junta Directiva 

de la Unidad Municipal Desconcentrada Aguas de Florida. Para lo cual pide a la 

sociedad civil que participen y sean parte de estas juntas. 

2. La Abogada Linda Rosa y la Ingeniero Reyna García explican cómo será el 

proceso para la elección de la Junta y piden a los presentes que propongan 

personas de honorabilidad para que formen parte la Junta Directiva Aguas de 

Florida. 

3. Quedando organizada de la siguiente manera la Junta Directiva de la Unidad 

Municipal Desconcentrada Aguas de Florida. 

Presidente: Rember Isaías Cuestas Valle 

Jorge Orlando Castro 
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Pedro Antonio Alvarado 

María Amparo Martínez 

Miriam Esmeralda Guerra 

Moisés Reyes 

Marvin Herrera 

Fernando Ramírez 

Luis Carlos Mejía 

4. Después de haber formado la Junta Directiva propuesta por la sociedad civil, el 

Director de Justicia Municipal Jonathan Cruz procedió a realizar la respectiva 

juramentación de ley. 

11: Elección, Formación y juramentación de La Comisión Municipal de Agua Y 

saneamiento COMAS 

1. Se procedió a la formación de La Comisión Municipal de Agua Y saneamiento 

COMAS quedando integrada de la siguiente manera: 

Coordinador: Miguel Antonio Cordón 

Sub Coordinador: Luis Rodolfo Tabora 

Secretaria: Amelia Suyapa Gamero Sanabria 

Fiscal de Agua y saneamiento: Ángel María Fuentes 

Fiscal de Asuntos ambientales: Guillermo Ferrera 

Oficial de Información; Darling Elizabeth Quijada 

Vocal 1: Patricia Díaz 

Vocal 2: Manuel Antonio Pérez 

Vocal 3: Neptaly Ortega 

2. Después de haber formado La Comisión Municipal de Agua Y saneamiento 

COMAS propuesta por la sociedad civil, el Director de Justicia Municipal Jonathan 

Cruz procedió a realizar la respectiva juramentación de ley. 

12: Elección, Formación y juramentación de la Unidad de Supervisión y 

Control Local USCL.  

1. Se procedió a la formación de la Unidad de Supervisión y Control Local USCL. 

quedando integrada de la siguiente manera: 

Luis López 

Salvador González 



                                       MUNICIPALIDAD DE FLORIDA COPAN 
 

 

 

El desarrollo de Florida está en manos del PUEBLO 

 Rember Cuestas alcalde municipal 2018-2022 

 
       Tel. 2651-2135    Honduras. C.A   e-mail  municipalidadfloridacopan@yahoo.com       Telefax: 

26512133 

 

 

 

Leticia Nohemi Mejía  

Elder Guerra 

María Concepción Rodríguez. 

2. Después de haber formado La Unidad de Supervisión y Control Local USCL.  

Propuesta por la sociedad civil, el Director de Justicia Municipal Jonathan Cruz 

procedió a realizar la respectiva juramentación de ley. 

13: Tribuna Libre. 

1. La señora Amparo Martínez pregunta que si como patronato organizado de su 

barrio pueden gestionar proyectos. 

2. Respondiendo la Abogada Linda Rosa que si pueden gestionar cualquier tipo 

de beneficio para su barrio. 

3. El señor Elder Guerra de Barrio el Alto pregunta que si se le subirá el precio a 

la tarifa del servicio de agua potable. 

4. Respondiendo el señor Alcalde Municipal que no se incrementara el precio, lo 

que se pretende hacer con esto es gestionar proyectos en beneficio del municipio 

no de afectar la economía de sus habitantes. 

14: Cierre de Cabildo Abierto 

Y no habiendo más puntos que tratar El Señor Alcalde Municipal Rember Isaías 

Cuestas dio por finalizado el cabildo Abierto siendo la 12:40 M la cual se firma para 

constancia:  

 
……………….…….…ES CONFORME A SU ORIGINAL……....................... 

 
 
 
 
 
 
 

María Luisa Enamorado 
Secretaria Municipal 
 
 
  


